
 

 
 

Provincia di Cuneo 

 

VERBALE DI DELIBERAZIONE 
DELLA 

GIUNTA COMUNALE 

 

 N. 131 del 20/09/2023  

 
Oggetto : 
TRASPORTO GIORNALIERO DEGLI ALUNNI DELLE SCUOLE PRIMARIE DI 
VERZUOLO E VILLANOVETTA E DELLA SCUOLA MEDIA INFERIORE (I.C. 
LEONARDO DA VINCI) - MANDATO ALLA CENTRALE UNICA DI COMMITTENZA 
DELL’UNIONE DI COMUNI "TERRE DELLA PIANURA" PER APPALTARE IL 
SERVIZIO - MODIFICA AL CAPITOLATO SPECIALE - APPROVAZIONE - 
DELIBERA DI INDIRIZZO. 

 
L’anno duemilaventitre, addì venti, del mese di settembre, alle ore 19:35, in una 
sala del palazzo comunale. 
Previo esaurimento delle formalità prescritte dal vigente Decreto Legislativo 18 
agosto  2000 n. 267, vennero per oggi convocati i componenti di questa Giunta 
Comunale. 
 
Sono presenti i Signori: 

 

Cognome e nome                               Carica                   Pr.            As. 

PANERO Giovanni Carlo Sindaco  X 

PETTITI Giampiero Vice Sindaco  X 

QUAGLIA Mattia Domenico Assessore  X 

LOVERA Laura Annunziata Assessore  X 

OLIVERO Simona Assessore  X 

Totale 5 0 

 
Ai sensi dell’art. 97, comma 4 del Decreto Legislativo n. 267/2000 partecipa 
all’adunanza l’infrascritto Segretario Comunale  MAZZOTTA C. Donatella. 
 
Essendo legale il numero degli intervenuti, PANERO Giovanni Carlo nella sua 
qualità di Sindaco, avendo assunto la presidenza e a seduta dichiarata aperta 
dispone la trattazione dell’oggetto suindicato. 

 
 
 
 
 

 



LA GIUNTA COMUNALE 

RICHIAMATA la propria precedente Deliberazione n. 74 del 22/05/2023 avente ad 

oggetto TRASPORTO GIORNALIERO DEGLI ALUNNI DELLE SCUOLE 

PRIMARIE DI VERZUOLO E VILLANOVETTA E DELLA SCUOLA MEDIA 

INFERIORE (I.C. LEONARDO DA VINCI) - MANDATO ALLA CENTRALE UNICA 

DI COMMITTENZA DELL’UNIONE DI COMUNI "TERRE DELLA PIANURA" PER 

APPALTARE IL SERVIZIO - APPROVAZIONE CAPITOLATO SPECIALE - 

DELIBERA DI INDIRIZZO.”; 

RICHIAMATA la Determinazione del Responsabile dell’Area Affari Generali e 

Servizi Demografici n. 101 del 07/07/2023 avente ad oggetto “SERVIZIO 

TRASPORTO ALUNNI SCUOLA PRIMARIA E SECONDARIA DI PRIMO GRADO 

A.S. 2023/2024 PROROGA TECNICA NELLE MORE DELLA GARA DI APPALTO 

PER I MESI DI SETTEMBRE 2023 E OTTOBRE 2023 IMPEGNO DI SPESA.”; 

RITENUTO di apportare modifiche al capitolato allegato alla succitata 

Deliberazione nello specifico: 

1. Raddoppio delle sanzioni pecuniare applicabili dettagliate agli artt. nn. 6 e 
12; 

2. Calendarizzazione dettagliata delle scadenze rispetto alle quali il Comune 
deve elaborare l’elenco annuale degli iscritti al servizio e la ditta fornire orari 
e percorsi rispondenti al servizio richiesto e che sarà erogato (art. 5); 

 

DATO ATTO che il capitolato modificato così come sopra detto è allegato al 

presente provvedimento di cui è parte integrante e sostanziale; 

RITENUTO di dover esprimere indirizzi al Responsabile dell’Area Affari Generali e 

Servizi Demografici affinché il capitolato aggiornato sia inoltrato alla Centrale 

Unica di Committenza dell’Unione di Comuni “Terre della Pianura” al fine di 

procedere con la procedura di gara; 

DATO ATTO che la fattispecie può ritenersi urgente; 
 

DELIBERA 

1. Di riconoscere la premessa narrativa che si intende, qui, richiamata e di 
approvare il nuovo capitolato speciale per l’appalto per il trasporto giornaliero degli 
alunni delle Scuole Primarie di Verzuolo e Villanovetta e della Scuola Media 
Inferiore (I.C. Leonardo Da Vinci), allegato al presente provvedimento di cui è 
parte integrante e sostanziale; 
2. Di dare mandato al Responsabile dell’Area Affari Generali e Servizi 
Demografici affinché il capitolato sopracitato sia inoltrato alla Centrale Unica di 
Committenza dell’Unione di Comuni “Terre della Pianura” al fine di procedere con 
la procedura di gara. 

INDI 
 

Con separata votazione unanime, favorevole, palesemente espressa la presente 
deliberazione viene dichiarata immediatamente eseguibile ai sensi dell’art. 134, 
comma 4 del D.Lgs. n. 267/2000. 
 
 



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

  



 
Di quanto sopra si è redatto il presente verbale. 
 

IL PRESIDENTE 
Firmato digitalmente 

  PANERO Giovanni Carlo 
 
 
 

IL SEGRETARIO COMUNALE  
Firmato digitalmente 

 MAZZOTTA C. Donatella 

 
 
Il documento è firmato digitalmente ai sensi del D.Lgs. 82/2005 s.m.i. e norme collegate e sostituisce il documento cartaceo e la 

firma autografa 

 

 
 


